

12/3/2015

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

**Με πολιτική απόφαση της νέας δημοτικής αρχής (ΣΥΡΙΖΑ – ANEΛ) σε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου στις 25/2/2015, αποφάσισε κατά πλειοψηφία να διαγράψει λειτουργικά έσοδα των σχολείων που χρωστάει ο Δήμος Περάματος από το 2006, επί θητείας του δημάρχου της ΝΔ Γ. Λαγουδάκου, ύψους 260.000Ευρώ!!!**

**Αιτιολόγησαν τη διαγραφή του χρέους τους από τον προϋπολογισμό του Δήμου, με το σκεπτικό ότι η «δαπάνη» αυτή δεν μπορεί να πληρωθεί από το Δήμο Περάματος.**

**Η Ένωση Γονέων Περάματος καταγγέλλει τη νέα δημοτική αρχή, η οποία με περίσσιο θράσος «βάφτισε» τα λειτουργικά έσοδα των σχολείων «δαπάνη» και πήρε απόφαση να παραγραφούν, επικροτώντας με αυτόν τον τρόπο την παρανομία που έγινε στο Δήμο το 2006.**

Τα λειτουργικά έσοδα των σχολείων δεν έχουν καμία σχέση με τις δαπάνες των Δήμων, είναι χρήματα που πληρώνουν οι γονείς μέσα από άμεσους ή εμμέσους φόρους προς το κράτος.

Μέσω του Υπουργείου Εσωτερικών επιστρέφουν στους Δήμους ώστε να λειτουργήσουν τα σχολεία. Από αυτά τα χρήματα πληρώνονται τα αναλώσιμα των σχολείων, οι λογαριασμοί των ΔΕΚΟ, το πετρέλαιο, τα υλικά για την καθαριότητα κ.α. Ο ρόλος των δημοτικών αρχών σε αυτή τη διαδικασία είναι καθαρά ο ρόλος του «ταχυδρόμου» και μόνο αυτός. Μοναδική υποχρέωση που έχει ο Δήμος είναι να μοιράσει αυτά τα χρήματα στα σχολεία της αρμοδιότητάς του.

Η Ένωση Γονέων Περάματος από το 2006 έχει καταγγείλει τη δημοτική αρχή της ΝΔ, η οποία παράνομα παρακράτησε τα χρήματα των σχολείων. Δεν υπήρξε στιγμή που δεν τα διεκδίκησε, μαζί με τους Συλλόγους Γονέων. Κάθε φορά μέσα από δυναμικές κινητοποιήσεις της εκπαιδευτικής κοινότητας υποχρεώναμε τις δημοτικές αρχές από το 2006 και μετά να δίνουν τα χρήματα στα σχολεία.

Δε μας προκαλεί καμία έκπληξη η απόφαση της νέας «αντιμνημονιακής» αρχής. Μπορεί να είναι νέα, αλλά η πολιτική της είναι τόσο σάπια απέναντι στα θέματα που αφορούν τα σχολεία της πόλης μας, όσο ήταν και των προηγούμενων δημοτικών αρχών τις οποίες προεκλογικά αφορίζε στα λόγια. Εξάλλου έχει αποδείξει από την πρώτη στιγμή της θητείας της το «φιλολαϊκό» της πρόσωπο.

Δεν είναι τυχαίο ότι μόλις τη δεύτερη μέρα της θητείας της (2/9/2015) προχώρησε σε «αναστολή», δηλαδή κλείσιμο του μοναδικού βρεφονηπιακού σταθμού στο Πέραμα.

Το νέο ήθος των «αντιμνημονιακών», δεν τους επέτρεψε να δώσουν απευθείας ανάθεση έργου της α' βάθμιας σχολικής επιτροπής, τη συντήρηση των καυστήρων των σχολείων.

Είναι επίσης γνωστή η πρόθεση του Δημάρχου, κ. Λαγουδάκη, ο οποίος, σε άτυπη συνάντηση με την Ένωση Γονέων (πριν αναλάβει τα καθήκοντα του), δήλωσε ότι είχε σκοπό να διώξει τις συμβασιούχες καθαρίστριες από τα σχολεία γιατί το Πέραμα έχει μεγάλη ανεργία και πρέπει να φάνε κάνα κομμάτι ψωμί και οι άλλοι που είναι άνεργοι. Προφανώς το όνειρο της «αντιμνημονιακής» αρχής της πόλης μας είναι να διαχειριστεί τη φτώχεια του Περαμαϊκού λαού και τίποτα άλλο.

Αναρωτιόμαστε: Αν σήμερα που το κράτος δίνει πενταροδεκάρες για να λειτουργήσουν τα σχολεία (60% κάτω με αφορμή την οικονομική κρίση), τι θα γίνει άραγε όταν σταματήσει τις επιχορηγήσεις προς τους δήμους, κατά δήλωση Βαρουφακη, όπως άλλωστε προστάζει η ΕΕ και ο Καλλικράτης;

Επισημαίνουμε ότι τα χρέη του Δήμου προς τα σχολεία δεν έχουν καμία σχέση με τις δαπάνες του Δήμου, όσα βαφτίσια και να κάνει η δημοτική αρχή ΣΥΡΙΖΑ –ΑΝΕΛ. Προχώρησαν σε αυτή την απόφαση επειδή τους το επιβάλλει το παρατηρητήριο των ΟΤΑ και θέλουν να παρουσιάσουν ισοσκελισμένους προϋπολογισμούς με μείωση των εξόδων. Αυτό απαιτούν οι μνημονιακοί νόμοι που προεκλογικά υποστήριζαν ότι θα τους καταργήσουν με ένα νόμο!

### ***Αγαπητοί γονείς***

**Με ή χωρίς μνημόνια το «μάρμαρο» το πληρώνουν και θα συνεχίσουν να το πληρώνουν πάντα οι εργαζόμενοι και τα φτωχά λαϊκά στρώματα. Για πόσο;**

**Για όσο εμείς θα τους το επιτρέπουμε!!!**

**Καλούμε τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων Γονέων της πόλης μας να ενημερώσουν όλους τους γονείς των σχολείων, για τις νέες εξελίξεις.**

**Δε θα επιτρέψουμε σε καμία δημοτική αρχή να στερήσει από τα παιδιά μας, τη λειτουργία των σχολείων. Δεν θα επιτρέψουμε σε καμία δημοτική αρχή να αδειάζει και άλλο τις τσέπες μας.**

### **ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:**

- ✓ **Να ακυρωθεί τώρα η κατάπτυστη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 25/2/2015.**
- ✓ **Να αποδοθούν τώρα όλα τα χρήματα στα σχολεία του Περάματος.**

**Το Δ.Σ. της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Περάματος**